



慈溪“继母虐童案”昨日开庭，百余人旁听 把孩子打成昏迷的她被判拘役5个月

□记者 吴震宁 通讯员 魏溪 岑炜

年轻女子带着“溺水”女童紧急就医，医生却发现女童遍体鳞伤……今年1月21日，一条“3岁女童遭亲生父亲和后妈虐待致伤”的消息，在微博上广泛流传，引发了网友高度关注。慈溪公安介入后，查实涉嫌虐待女童的是她的继母夏某。昨天上午，慈溪法院公开审理此案，来自慈溪妇联的妇女代表、教育局讲师团成员和陪审员代表等百余人旁听。法院一审判决夏某犯故意伤害罪，判处拘役5个月。

事发

“溺水”女童身上现可疑伤痕

“才两三岁的小女孩，竟然被亲生父亲和后妈虐待，导致硬膜外血肿、蛛网膜下腔出血、颅骨骨折、胸腔积液、全身软组织挫伤、肺挫伤等，小女孩已经由慈林医院转到了慈溪市人民医院，现在伤势过重，又转到了杭州的医院。”1月21日，有网友通过微博爆料了这样一起虐童事件，瞬间引发了广大网友的围观和讨论。

原来，这一事件发生在1月20日上午。当时，慈林医院急诊室收治了一例幼童昏迷病例，送女童前去就医的是她的父亲和一名年轻女子，父亲说女儿是溺水了。然而，医生在检查过程中，却发现女童身上有多处可疑伤痕。在医生的一再追问下，父亲才谎称是自己因为女儿把大便拉到裤子上怒火中烧才打成这样。

由于女童伤势过重，医生建议转到慈溪市人民医院就诊。经慈溪市人民医院检查后发现，女童伤势实在严重，虽然内脏没有损伤，但有脑出血，脑内已经有血肿，需要马上转去杭州的医院紧急治疗。在转往杭州儿童医院之前，当地民警接到医生报警，随即赶到医院对此事进行了调查取证。

调查

伤害女童的其实是继母

案发后，慈溪公安局指令刑侦大队、附海镇派出所成立专案组进行调查，专案组一方面在女童住处周边取证调查，另一方面赶赴杭州案进行进一步调查。

1月23日，警方赶到杭州儿童医院对该案进行调查，女童父亲邓某和继母夏某都在陪护女童。警方随后的调查结果，有点令人意外，把女童打成这样的，并非邓某，而是夏某。

经警方调查，女童真真（化名），出生于2013年3月，事发时还不满3周岁。其父邓某30来岁，贵州人，现在在附海镇打工。邓某先前有过婚史，并生育了真真。去年4月，他与现任妻子——1993年出生的贵州女子夏某再婚。当年夏天，夫妻俩就将真真从贵州老家接到附海镇南圆村一起生活。

邓某说，他起初是担心外人过度揣测使家人受到伤害，所以才谎称是自己打了女儿。23日当天，夏某就被警方从杭州带回慈溪接受了调查。2月4日，经慈溪市人民检察院批准，夏某因涉嫌故意伤害被依法逮捕。



CFP供图

判决

继母夏某因故意伤害罪被判处拘役

昨天上午9点，慈溪法院未成年庭开审此案。犯罪嫌疑人夏某今年才23岁，身材娇小，看起来还像个大孩子。庭审过程中，夏某一直低头啜泣。为何她会如此伤害真真？

原来，1月20日早上7点左右，在他们暂住的出租屋内，由于真真尿床弄湿了裤子和被褥，夏某就让真真光着身子站在床边。也许是因为冷和害怕，真真当时哭声不止，夏某觉得心烦随手抓过衣架、手机数据线抽打她，导致孩子体表挫伤。之后，夏某给真真穿上衣服，并让她自己穿好裤子和鞋子。可真真穿上裤子后没有穿鞋子，夏某发现后又来气了，一把将她抱起，摔向了室内的塑料储物箱，导致真真跌落后额头

着地受了更重的伤。

“之前我也会打孩子几下屁股，但下手从来没这么重过。我让孩子想上厕所的时候叫我，但她不听，前一天刚把屎尿拉到裤子上，那天早上又拉了，我实在是气过来头，一怒之下犯了不该犯的错。”夏某说。

经法医鉴定，真真的外伤导致蛛网膜下腔出血，构成轻伤二级；面部皮肤擦伤，构成轻微伤；体表挫伤面积15平方厘米以上，也构成轻微伤。

夏某如实供述了自己的罪行，也取得了女童父亲邓某的谅解。鉴于夏某有自首情节，承办法官最终判决夏某犯故意伤害罪，判处拘役5个月。

伤情

目前受伤女童已出院，身体状况良好

法官告诉记者，夏某曾讲述过她自己坎坷的成长经历。生母早逝，缺乏家庭温暖的童年生活，对她的性格影响很大。

夏某说，她出生不久母亲就去世了，从小过着流离的寄养生活，感受不到家庭的温暖。“小时候，我跟奶奶住的时间最长，也最爱跟奶奶一起住。因为经常换地方，所以学校也要经常换，念到小学3年级就不念了。”她说，“期间也有跟父亲和继母住过，但经常受她的折磨：拔完草、砍完柴才能去上学，冬天受罚，还被罚睡在雪地里。”

在跟邓某结婚前，夏某已经跟他人生育了两女一子，因不堪忍受家暴才选择了离开，之后才跟邓某

走到一起。“真真之前被寄养在邓某的亲戚家，是我提出把她接过来慈溪一起住的。”夏某说：“我内心真的是爱这个孩子的，出去以后，只要真真和老公能接受，我还想回家跟他们好好一起生活，弥补我的过错。”

记者随后也电话联系了邓某，他说，真真在2月29日出院后，至今身体状况良好。因为他要上班，目前正雇人照顾真真，他自己和家里人依旧希望夏某能重新回到这个家。真真也时常会问起夏某去哪了，邓某回答她说妈妈出去工作了，过阵子就会回家来的。他也希望真真的记忆中不要存有这段不好的回忆，之后一家人能平平安安地过上幸福而平静的生活。

**看男科 到欧亚
立足宁波16年**



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM

由健康报网 丁丽江采访